

Správa o realizácii projektu „V základnej škole úspešnejší“ za školský rok 2018/2019

Riaditeľka Základnej školy v Nižnej Myšli predkladá správu o priebehu realizácie projektu „V základnej škole úspešnejší“, ktorý je spolufinancovaný z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja so spoluúčasťou Obecného úradu Nižná Myšľa.

„Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.“

Typ projektu: dopytovo-orientovaný projekt

Kód projektu V ITMS2014+: 312011H609

Výška NFP: 34 371,00 €

Investičná priorita: Zníženie a zabránenie predčasného skončenia školskej dochádzky a podporu prístupu ku kvalitnému predškolskému, základnému a stredoškolskému vzdelávaniu vrátane formálnych, neformálnych a bežných spôsobov vzdelávania za účelom opätovného začlenenia do vzdelávania a prípravy.

Cieľ projektu: Zvýšiť inkluzívnosť a rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšiť výsledky a kompetencie detí a žiakov.

Doba realizácie projektu: 12/2017 – 11/2020

Miesto realizácie: Základná škola, Hlavná 346, Nižná Myšľa.

V rámci výzvy MŠVVaŠ SR ako sprostredkovateľského orgánu pre prioritnú os Vzdelávanie OP ĽZ, pôsobila pedagogická asistentka v základnej škole druhý školský rok. V rámci činností, vyplývajúcich z jej pracovnej náplne boli realizované: asistenčná činnosť v bežných triedach v súlade s týždenným rozvrhom, rešpektujúc pritom požiadavky pedagógov a potreby dotknutej skupiny žiakov. Ide o žiakov nultého ročníka, ktorí si

vyžadujú individuálny prístup z dôvodu jazykovej bariéry a pomalej adaptácie na školské prostredie. Pedagogická asistentka rovnako asistovala v triede prvého ročníka, kde u žiakov pretrvávali vzdelávacie ťažkosti (úroveň osvojenia si základného učiva bola nízka) a žiakov triedy spojených ročníkov najmä na vyučovacích hodinách predmetov rôznych vzdelávacích oblastí.

Bezprostredná spolupráca s učiteľom v triede, individuálna alebo skupinová práca so žiakmi pomáhala naplňovať ciele projektu. Rovnako kladne hodnotíme asistenciu počas voľnočasových aktivít, participáciu pri príprave a realizácii celoškolských akcií a počas prípravy učebných pomôcok.

Prebiehajúce štúdium pedagogickej asistentky na získanie potrebnej kvalifikácie zvýši potrebnú odbornosť a samostatnosť pedagogickej asistentky, čím sa zvýši efektívnosť pôsobenia v budúcom školskom roku. Pôsobenie pedagogickej asistentky na škole hodnotíme kladne, pretože je výraznou pomocou s dotknutou skupinou žiakov.

Vypracovala: Mgr. Veronika Fedorová a Mgr. Anna Lubyová

V Nižnej Myšli, 27.11.2019

Prílohy: 1. Fotodokumentácia – asistencia pedagogickej asistentky v rámci edu aktivít
2. Fotodokumentácia – voľnočasové aktivity



Školský projekt – OŽZ „Zdravie z našich záhrad“



TEV/VYV – Púšťanie šarkanov



Školský projekt - MUV „Halloween“



MAT – Halloweenské počítanie



SJL /VYV – Pozvánky na akadémiu



Aktivity v rámci edukačného procesu: Prvouka – Život rastlín, sadíme semená



„Písmenka moji kamaráti“ (nultý ročník)

Príloha č. 2 Fotodokumentácia – voľnočasové aktivity



LDO – Ako sa hrá divadlo



REV – Opäť je tu Mikuláš



TH – výtvarné aktivity /výzdoba triedy





„Dobšinského rozprávky“ – zábavné rozprávkové popoludnie



„ V krajine rozprávok“ – rozvíjanie komunikačných zručností

